PROBLEMA PROPUESTO

De lo propuesto por el compafiero Ross de la funcidon de transferencia obtendremos las variables
de estado para luego llevar el sistema a la forma candnica de controlador y de ahi realizar un
diagrama de flujo de sefial con respecto a la seial de entrada (U) y la condicidn inicial (Xo)
respectivamente.

tDel sistema:

x0=[0.1 0.3 0.2]:
Gl=t£({[1],[1 2]1):
G2=tcE£({[1 1]1,[1 1+1i]1}:
G3=tcE([1],[1 1-1i]}:
F=G1*G2*G3

(Forma candnica controlable (F.C.C)
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Figl. Diagrama de flujo de sefial de la forma canénica del controlador, eligiendo la
salida de los bloques integrador como x1c, x2¢, x3c con una seiial de entrada.

Fig2. Simulacidn de la respuesta del sistema a la seial de entrada
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Fig3. Diagrama de flujo de sefial de la forma canénica del controlador, eligiendo la
salida de los bloques integrador como x1c, x2c, x3c, ante un estado inicial x0.
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Fig3. Simulacién de la respuesta del sistema a la condicidn inicial



